

# 争抢端口不忘节流 提升效率体验增强 新零售来袭线上线下 相杀变相爱

## [经济热词] 新零售

**解读:**互联网的高速发展让我市融入智慧市场,然而,传统的零售行业却因此受到了电商极大冲击,面临流量红利带来的衰竭窘境。“新零售”概念应运而生,要把线下传统供应链体系嫁接上高效、先进的互联网技术,让数字零售和实体零售从对立走向融合,以“最低成本、最高效率”服务用户,使之成为我市五金行业发展更快更好的催化良剂。



### 案例解析 传统商企 脱胎换骨 线上交易线下体验

记者 应柳依

日前,在中国科技五金城集团电商产业发展有限公司内,偌大的办公室被整齐地划分为数个区块,工作人员在各自小天地里忙碌地敲击着键盘。在他们身后,一块大型电子屏幕格外引人注目,不停跳动着的数据透出别样的活力。很多人一提到永康五金就感觉是低端产品,现在我们想通过品牌战略改变大众印象。五金城电商产业发展有限公司总经理徐美珍说。

基于此,近两年,五金城电商产业发展有限公司专门拓展电商业务,成立了尚五金自主电商交易平台,依托实体企业、服务实体市场,除了拥有看货、询价、下单等传统的交易流程共性功能外,还有尚五金自营品牌。截至去年年底,其线上交易额已突破31亿元,同比增长了29亿元,入驻商户更是达到8900余家。

事实上,互联网+的大舞台并不仅有品牌联盟的展现,微商也正以极快的速度发展,渗透到全市各行各业。

做微商,要的就是上新快狠准,我每个周末都会到企业寻找一些新奇产品,用于微信推广。最近,微商老将汪女士看中了经济开发区一企业生产的遛娃神器,宝宝便携手推车目前以出口为主,国内

仍存很大的空白市场。

在她看来,微商已逐步走向成熟,但想要继续迎来发展高潮必须落地实体经济。

去年5月,汪女士的实体微店在高镇商业街落户。支持一件代发,拿货便利,更能直观了解爆款产品。汪女士认为,线下的批发可以直接带动线上零售,对于不断壮大微商队伍、发展循环经济更有直观的作用。

这种电商与实体市场你中有我,我中有你的甜蜜模式更是充分融入到跨境电商中。越来越多的国内企业开始关注跨境电商产业,希望借此进入海外市场。然而,这类

企业普遍面临入驻门槛高、成本高昂、运营经验不足等诸多难题。

对此,一辆来自阿里巴巴的中国质造快艇推出了出海项目,帮助品牌商和供应商对接海外市场,并借助品牌运营机构,解决海外电商运营环节遇到的难题,降低风险,成功将商品销往全国乃至全球。目前,入驻该平台的有市悦味厨具有限公司、浙江安德电器有限公司等数家企业。

新零售浪潮澎湃,线上线下相杀变相爱,实现最大价值。市商务局统计数据显示,去年,我市网络销售额高达446.70亿元,位居全省第六、金华各县市第二。

### 企业家感言

五金城电商产业发展有限公司总经理徐美珍:随着时代的发展,未来人们将更倾向于线下体验、线上交易的方式,两线融合的O2O模式将成为行业发展的必然。

因此,专业市场亟需局部或部分引入商品体验这项功能。接下来,尚五金还将持续不断地建成直营中心,通过布局集仓储、展示等多种形式的实体直营店,加速走出去的步伐。

悦味厨具总经理胡勇薪:新零售已是大势所趋,作为传统的生产

型企业,我们牢牢地把握了源头的产品供应链,又结合当下的新零售模式不断入驻各大平台。去年,在淘宝的强力扶持和营销培训下,公司线上营销能力和品牌曝光度直线上升,借助中国质造平台,实现了月峰值销售额200余万元,日均访客数3000人次,同比增长300%,国内销量增加两成以上的效果。

**打造先进制造业基地  
跑出升级转型加速度**

## 企业招聘人才呈多样化趋势 传统行业需求盛 新岗位炙手可热

记者 应柳依

本报讯 转眼,企业开年招聘的黄金时期已过大半。从我市多场招聘会来看,求职人员数同比有所下降,竞争趋缓,但仍存在求职难、招聘难等现象。总体而言,低端人才供过于求,中高端人才炙手可热。而从应届大学生就业情况分析,招聘岗位不减反增,薪酬也出现小幅提升,本科学历者月薪在5000元左右。

### 企业加薪留人给足诚意

想从事什么岗位?我们公司福利不错,社保齐全、食宿无忧、培训晋升空间大,另有文体活动、节日礼品、探亲假

近日,在总部中心人才招聘会上,没等记者道明来意,市华亚模具有限公司负责人卢女士已将企业优势快速道来。

为何企业如此急切揽才?原来,从整体供求情况看,总部中心、劳动大楼专场人才招聘会的求职者出现了较明显的下降趋势,招人和求职更为谨慎,招聘周期被拉长,不少企业人事专员不禁发声:每年参加春季大型人才交流会,企业都能淘到不少专业人才,但今年总体感觉是伯乐依旧在,千里马却难寻。

记者发现,企业提供的薪酬同比小幅上涨,本科学历平均月薪在5000元左右,不同学历底薪水平差距较明显。

### 四大类行业需求最为旺盛

从人才需求情况来看,服务业、机械制造、市场营销、互联网及其相关行业招聘需求最为旺盛。

中小企业往往最缺营销、技术类人才,但今年生产管理人才需求激增,特别是全自动管控工程师,以及覆膜机等各种自动化机械技能操作员。

值得一提的是,在互联网时代,对电子商务类人才有需求的不单是专业的电商平台,传统制造业以及教育、金融等行业也成为电商人才就业大户,从网上卖产品到网上卖服务,电商已成为传统行业的重要采购和销售渠道。

浙江征途网络技术有限公司负责人王先生说:近年来资源成本不断上升,发展电商以及跨境电商等运营服务能剔除中间环节,节能降本,提升利润率。

# 关于开展美丽庭院醉美小景有奖征集活动的通知

各镇(街道、区)妇联:

为进一步激发广大群众和家庭参与美丽乡村建设的积极性,助力两美永康建设,市妇联决定结合纪念三八国际妇女节107周年,开展美丽庭院醉美小景有奖征集活动。现将具体情况通知如下:

- 一、活动主题  
我爱我家·唯美生活
- 二、时间安排  
2017年2月17日-2月26日
- 三、征集内容  
全市广大家庭在打造美丽庭院过程中设计出的庭院一角或美丽小景107个。
- 四、征集方式  
微信征集

- 五、投稿须知
- 1、关注永康妇联官方微信,点击“爱·家园”专栏,选择“家·美丽”栏目,进入投稿通道。
- 2、投稿须以文档+图片形式上传。文档以100字以内的最美小景介绍为主,图片2-3张(必须是未经PS的原图)。
- 3、小景设计需创意独特,美观大方,方便推广和借鉴,对广大家庭开展美丽庭院创建具有现实意义。
- 4、文字图片均须原创。如有发现抄袭、网络下载等情况,一律取消评比资格。
- 5、小景图文一经采用,版权归市妇联所有,可以用于各类妇联工作宣传。
- 六、奖项设置
- 1、参与奖:每位参与投稿者都有一次抽奖机

- 会,中奖率100%。
- 2、百个醉美小景:在所有征集到的小景中最终评出107个醉美小景,入选者将获得价值500元的礼物。
- 七、工作要求  
各镇(街道、区)妇联要高度重视,充分认识开展美丽庭院醉美小景征集活动的重要意义,切实做好宣传发动工作,引导广大群众和家庭积极参与设计、拍摄和投稿,并及时将各地的活动组织情况报送市妇联。

联系人:吴兰芝 联系方式:87101465。

永康市妇女联合会  
2017年2月16日